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Budapest, 2014. szeptember 15. 
Kedves Vendégünk! 

  
Ezúton is köszönjük jelentkezését a Magyar Kontaktológiai Társaság VII. Továbbképző Tanfolyamára és 
Kongresszusára! 
 
 

A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/ 2014.II/00101-es kódszámon, kódszámon akkreditált. 
Sikeres tesztírás esetén orvos résztvevők 32 kreditpontot szerezhetnek, s a kreditpontok az OFTEX 

portálokon feltüntetett szakképesítéseknél szakma szerinti kötelező pontszámként kerülnek jóváírásra. 
A NEFMI 64/2011. (11.29) rendelete értelmében az a résztvevő, aki a vizsgával minősített tanfolyamon nem 

vizsgázik le, a tanfolyam minősítésekor megítélt kreditpontot nem kaphatja meg, tehát mint hallgató, 
részpontszámot sem kaphat. 

Optometristák részére az akkreditáció folyamatban van. 

 
A rendezvény helyszíne: Hajdúszoboszló, Hotel Atlantis****superior  (4200 Hajdúszoboszló, Damjanich u. 10., 
www.hotelatlantis.hu) 
 
Parkolási információ: A szállodában lakó vendégek részére a szobaár tartalmazza a parkolási költséget. 
(Azon kedves Vendégeinknek, akiknek a szálloda parkolójában nem jut hely, a szálloda mellett, az utcán is 
parkolhatnak, de ebben az esetben kérjük, hogy a szálloda recepciójáról kérjenek parkolókártyát!   
A szállásfoglalással nem rendelkező résztvevőket parkolási költség terheli, amit a vendégek egyénileg 
fizetnek. 
 
Regisztrációra 18-án, csütörtökön 18:00h-tól 20:00h-ig, 19-én, pénteken 08:00h-tól 20:00h-ig és 20-án, 
szombaton 08:00h-tól 13:15h-ig van lehetőség, a szálloda halljában. 
Itt adjuk át a programfüzetet az előadás-kivonatokkal, a névkitűzőt és a meghívót a bankettvacsorára, 
valamint az ebédjegyet és a kávéjegyeket. (Csak azon szolgáltatásokkal készülünk, melyet Ön előzetesen 
megrendelt, így kérjük, szíveskedjen áttekinteni a visszaigazolásokat és eltérés esetén kérjük, jelezze azt 
felénk!) 
Tisztelettel kérjük, hogy a névkitűzőt folyamatosan viselje a kongresszus ideje alatt, hiszen az előadások és 
a kiállítás csak névkitűzővel látogathatók. (Megértését köszönjük!)  
 
 
Mellékelten küldjük a várhatóan végleges programot és szeretettel várjuk a rendezvényre! 
 
A személyes találkozás reményében üdvözlettel: 
 
Miklósi Ferenc s.k. 
igazgató 
Convention Budapest Kft. 
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